

酒后追尾他车，洋司机闹腾两小时

跟亲朋吵闹或倒地不起，就是不配合交警，呼气检测显示已涉嫌醉驾

本报威海7月3日讯(记者陶相银) 6月28日夜，威海街头，加拿大籍司机杰森驾驶摩托车与前方车辆追尾。交警赶到后，要对杰森进行呼气检测，他数次倒地，拒不配合调查，一场闹剧持续近两个小时。最终，杰森被带往医院抽取血样，呼气检测显示他体内酒精含量高达157mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。

6月28日20时04分，威海市区天津路、火炬路交叉口，高先生驾驶轿车沿火炬路由北向南行驶至路口时，见前方交通信号黄灯闪烁，刹车停住。后方一辆紧随而至的摩托车追尾撞上了高先生的轿车，摩托车和车

上司机都摔倒在地。高先生下车查看，才发现摩托车司机是名外国人，脸部有擦伤，且浑身酒气，高先生慌忙拨打了120急救电话，之后又拨打110报了警。

交警二大队民警赶到现场时，120急救人员已经先行赶到，对受伤的摩托车司机进行了检查，摩托车司机伤势较轻，120急救人员撤离了现场。民警对双方进行调查询问时，摩托车司机满口英语，难以沟通。高先生向民警介绍，事发后，摩托车司机曾用简单的英语跟他提出“私了”，但高先生见对方喝了酒，拒绝了这一要求。

民警要求摩托车司机接受

呼气检测，岂料摩托车司机直接躺在了人行道上，拒不配合。不多时，摩托车司机的妻子赶到现场，在她的翻译下，民警才得知这名摩托车司机是加拿大人，叫杰森。

在妻子的多时劝说下，杰森一度起身，但接受呼气检测时却很不配合，轻轻呼气几秒钟，导致呼气式酒精检测仪不能正常显示。民警再次要求杰森接受呼气检测，他通过妻子辩解称“肺部疼”，之后又躺在了地上，这一躺就是31分钟。期间他的妻子曾将酒精检测仪递到嘴边，但杰森的呼气检测依然无效。

21时09分，杰森终于起身，

在妻子和朋友不厌其烦劝说了约10分钟后，最终上了警车，随即被带往附近医院抽取了血样。之后，杰森的朋友提议“吹一下”以判断杰森到底要面临什么样的法律责任，杰森才终于接受了有效呼气检测，检测数值显示他体内酒精含量高达157mg/100ml，已经涉嫌醉酒驾驶。

这起事故调查完毕时，已经是22时许。

本起事故中，杰森没有保持安全车距、未能安全驾驶，导致追尾前车。7月1日上午，杰森一方和高先生一方经调解后达成协议，杰森向高先生赔偿经济损失1500元。

虽然血检结果才能最终确认杰森是否是醉酒驾驶，但依据经验，血检结果往往还要高于呼气检测值，且杰森的呼气检测值远超出80mg/100ml的醉酒驾驶标准，他无疑将面临刑事处罚。

民警介绍，依据我国交通法规，醉酒驾驶机动车者要被吊销机动车驾驶证，且五年内不得重新取得机动车驾驶证，还要因涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任。依据我国《刑法》的规定，外国人在中国领域内犯罪，包括中国船舶、航空器内犯罪的，适用中国法律，但享有外交特权和豁免权的外国人的刑事责任，通过外交途径解决。

威海体彩助力教师文明礼仪培训

本报威海7月3日讯(记者王震) 为落实市、区两级党委走访教育工作提出的要求，全面提升教职工文明礼仪素养，塑造师者风范，进一步推进学校师德建设，营造良好的育人环境，“中国体育彩票”助力环翠区中小学教师礼仪培训活动在市望海园中学举办。培训会为期3天，来自全市中小学的32名校园形象大使参加。

7月3日上午，环翠区教体局联合文明礼仪协会在威海市环翠区望海园中学举办了教师文明礼仪培训活动，参加培训会的有：威海市文明礼仪协会会长王祖舫、威海市文明礼仪协会副会长丛佳佳以及32名中小学教师。丛佳佳围绕“仪表”“语言”“仪态”“人际沟



通”等方面，生动地讲述了如何塑造教师的个人形象，做受孩子和家长喜爱、尊敬的新时代教师，做具有人格魅力和良好修养的知性教师。培训会上，丛佳佳通过真实的图片、形象的案例，自身的经验，从教师个人形象、仪表装扮、言行举止、职场交往等方面，多角度、深层次地阐述了作为一

名教师应具备的礼仪品质。

据了解，本次教师礼仪培训活动由山东省体育彩票管理中心威海分中心赞助。威海体彩工作人员介绍，开展教师礼仪培训，有利于进一步增强学校教师的整体素质，特别是教师文明礼仪素质；有利于营造高尚文明和谐的礼仪环境，增进师生关系和谐发展，使教师充满亲和力和凝聚力。

通过本次礼仪培训，教师们对“礼仪”有了新的认识，纷纷表示要更加严格地要求自己，以身作则，言传身教，以更高的标准履行教师义务，以高雅的职业美感和良好的礼仪形象，为学生树立礼仪榜样，培育孩子们成为新时代讲文明懂礼貌的学子。

三星于InfoComm 2019推出显示器创新成果—The Wall Luxury

三星电子在InfoComm 2019上面向全球发布了The Wall Luxury作为模块化、可定制的Micro LED显示屏，三星最新型号的The Wall可支持多种尺寸和屏幕比例，为用户打造更有质感的室内空间。The Wall Luxury将带来全新的沉浸式观影体验，让用户在家就能轻松舒适地享受超高品质的画面。此外，三星还发布了搭载基于人工智能分析解决方案的MagicINFO 7、全新65英寸的Flip以及QLED 8K数字标牌。

三星推出了突破性的大尺寸模块化Micro LED显示器—The Wall Luxury。该款产品提供从73英寸(2K分辨率)到292英寸(8K分辨率)的多种尺寸和屏幕高宽比选择，支持用户进行定制化配置，即使在十分明

亮的环境下使用，显示效果也毫不逊色，是高档住宅空间的理想选择。The Wall Luxury机身厚度不超过30mm，拥有纤薄无边框的无限延展设计和可定制化的装饰框架，让The Wall能够无缝融入周围环境，打造理想和谐的整体空间。

The Wall Luxury将于7月面向全球销售，带来全新的用户操作界面和使用体验。基于对目标用户生活方式和偏好的研究结果，全新机型不仅升级了画质，更创造了个性化的用户体验。定制化的装饰框架提升了产品外观气质，确保其能够融入多种奢华空间。凭借拥有10万小时寿命的自发光二极管，The Wall能够一直保持开机状态，也可用作电子画布，匹配用户的室内风格和心情状态。当屏幕处于待机

简讯

量，乳山市冯家镇中心学校开展了“复习课课堂教学评比”活动。**刘海宁**

为落实教体局“精致校园”精神，提升校园文化素养，近日乳山市实验中学多举措推进精致校园建设。**宋英丽**

为进一步规范课题研究，促进课题进展，对各课题进行有效调度，近期大孤山镇中心学校召开课题调度会暨课题进

在行动”主题系列活动。**蒋慧君**

沈阳路小学举行防欺凌专题安全教育活动，树立学生的安全意识和防范意识，关注学生的身心健康。**陈星桥**

沈阳路小学“私人订制课程”本学期正式启动，为学生们提供展示自己的舞台，体现

状态时，环境屏模式(Ambient Mode)能播放符合用户品位的绘画、摄影、视频等艺术作品或者用户的个性化照片。

The Wall Luxury搭载了人工智能画质引擎—Quantum Processor Flex量子处理器，无论素材的原始格式如何，它都能够逐帧对画面进行优化。Quantum Processor Flex是一款基于机器学习的画质引擎，能够通过分析数百万图像数据，自动根据模块化屏幕的分辨率对低分辨率内容进行校正。

82英寸QLED 8K数字标牌于阿姆斯特丹ISE 2019发布。紧随这一步伐，三星再次面向全球推出了98英寸型号产品，进一步扩大了数字标牌的阵容。两款型号都将于今年的第三季度开端进行全球发售。

汇报会。

张梅

为增强学生的安全防范意识，提高学生的自我保护能力，全面普及安全常识，乳山口中中心学校开展“安全伴我行”主题活动。**刘玉娟**

近日，诸往中心学校开展“抵制有偿家教 弘扬高尚师德”活动，让教师牢记“德高为范”的职业操守，做人民满意的教师。**王浩**

“各个精彩、人人出彩”的七彩教育理念。**卢紫薇**

暑期将近，沈阳路小学进行防溺水安全教育，通过发放致家长一封信、开展主题教育班会、播放宣传标语、学习答题等方式，提高家长和学生的安全意识。**李斌**

荣成医疗教育社保财政支出增7%

同期三公经费支出减少13.7%

本报威海7月3日讯(记者高洪超 通讯员孙磊) 面对复杂严峻的经济形势，荣成市财政局压缩三公经费支出，确保社保、教育等8大民生领域支出持续增加。

今年，荣成市财政局大力压减一般性支出，严控“三公”经费，对非刚性支出一律按不低于上年度执行数5%的幅度压缩，按照只减不增原则控制“三公”经费开支。年度新增支出中涉及“三公”经费预算的，必须报送市政府审核。今年1—5月，荣成全市

三公经费支出703万元，比去年同期减少13.7%。

从今年起，荣成各行政事业单位的维修、物业经费实行集中管理，全市部门、单位新增维修项目列入市级专项，财政不再为独立办公部门单独安排经费。

与此同时，荣成全市教育、科技等8大重点领域投入均高出全市支出增幅。市级部门预算审减7.7%，省下来的资金用于教育、科技、社保、医疗领域，今年上半年，教育、科技、社保等8项重点支出同比增长7%。

上半年成绩单亮相

泰达宏利权益固收QDII全面开花

上半年股市收官，市场表现强劲，上证综指上涨19.45%，深圳成指上涨26.78%，创业板指数上涨20.87%。公募基金的表现同样喜人，据银河证券统计，从平均业绩看，各类基金上半年均获得不错的正收益，其中股票

型基金、混合型基金平均分别上涨23.91%、17.78%。泰达宏利凭借旗下股票基金31.12%的主动管理收益率，股票投资主动管理能力在108家基金公司中排名第九。具体来看，权益类产品方面，泰达宏利首选企业上半年净值增长38.02%。

“年中答卷”股债不偏科 新华基金多只产品居同类前列

2019年上半年收官，公募基金“年中答卷”出炉。凭借扎实的投研能力、丰富的管理经验，新华基金股债不偏科，旗下多只产品回报位居同类前列。其中，据银河证券数据显示，截至2019年6月28日，新华策略精选、新华优选分红今年以来分别取得了35.29%和33.32%的收益率，分别在同类183只标准股票型基金(A类)、177只普通偏股型基金(A

类)中排名前20。不但权益类产品的表现优异，在固收类产品方面，新华基金旗下多只债券型基金把握上半年投资机会，取得了靓丽的回报。据银河证券数据显示，截至6月28日，新华丰盈回报债券、新华增怡债券(A类)、新华增盈回报今年以来净值增长分别为7.66%、6.59%和6.06%，均位列同类228只普通债券型基金(二级)(A类)前1/4。

沪伦通启动A股开放再进一步 建信基金积极布局国际化业务

日前，继2014年和2016年先后开闸沪港通和深港通之后，酝酿多年的沪伦通正式启动，标志着A股市场在加快对外开放、迈向国际化的进程中再进一步。前不久，A股刚刚度过了“入摩”一周年生日；今年9月，纳入富时罗素指数也将满一周年。作为全球第二大经济体，中国需要一个开放的证券市场；对于广大投资者而言，A股的国际

化也有利于外资进入，带来资金增量，提供更多的投资机会。建信基金顺势而为，积极引进来、走出去，布局各类国际化业务，积极助力投资者把握全球投资机遇。

Wind数据显示，截至6月20日，建信MSCI中国A股国际通ETF场内流通份额达到6.52亿份，是市场上交投最活跃的MSCI中国A股主题指数ETF之一。